

Инфляция в РФ держится на уровне 0,1% четвертую неделю подряд

29.03.2018

Индекс потребительских цен в РФ с 20 по 26 марта 2018 года повысился на 0,1 процента, как и в каждую из предыдущих трех недель, сообщил Росстат в среду.

С начала марта рост потребительских цен составил 0,3 процента, с начала года - 0,8 процента.

Среднесуточный прирост цен с начала марта ускорился до 0,010 процента с 0,007 процента в феврале, а в марте 2017 года он составлял 0,004 процента.

За рассматриваемый период цены на яйца выросли на 1,8 процента, сахар - на 0,9 процента, пшено - на 0,7 процента, соль - на 0,2 процента. Гречка подешевела на 1,3 процента, свинина, куры, карамель - на 0,2-0,3 процента.

Темпы прироста цен на плодоовощную продукцию незначительно ускорились до 1,1 процента с 0,9 процента за предыдущую неделю.

Цены на капусту за рассматриваемую неделю выросли на 5,5 процента, картофель, лук, морковь, помидоры, яблоки - 1,3-3,3 процента. В то же время огурцы подешевели на 5,6 процента.

Цены на бензин и дизельное топливо практически не изменились.

В феврале годовая инфляция осталась на январском уровне в 2,2 процента. Центробанк ожидает, что во втором квартале инфляция будет находиться около 2,0 процентов.

Регулятор в минувшую пятницу понизил прогноз инфляции на этот год до 3-4 процентов, раньше он ожидал 3,5-4,0 процента.

Адрес страницы: <http://moscowdebt.mos.ru/presscenter/news/detail/7227122.html>

[Финансовое агентство г. Москвы](#)